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Bcsika ot cnenamute 20 3aga4n ©uMa caMmo 10 €IMH BEPEH OTTOBOD.

3a BCEKHM BEpeH OTroBOp IojlydyaBare Mo | Touka. 3a TpElIeH WU HENOIbIHEH
OTrOBOp, KaKTO M 3a IOCOYEHH TOBEYE OT €IMH OTTOBOPH Ha €/1Ha 3ajjaya, TOUYKH He ce JaBat
Y HE C€ OTHEMAT.

1. Axo a = 5\/5, b= 3\/5, TO CTOMHOCTTa Ha U3pasa ¢ = ath

€ paBHa Ha:

a) 1; 0) 4; B) 2\/5; T) 3\/5; 1) 243

2. Ako ¢ a ®b € 03HauUCHO 2a +bb , 70 10 ® (3 ® 2) e paBHO Ha:
a—

58 61
a) —; 0) —; B) 14; r) 16; 18.
) 3 )35 ) ) 1)

3. Ennara cTpaHa Ha €1uH NPaBOBI'BJIHUK € yBenuueHa ¢ 20%, a gpyrata My cTpaHa €
HamazeHa ¢ 10%. Torasa nuuero My ce € yBEIU4HIO C:

a) 8%; 6) 10%; B) 12%; r) 16%; 1) 20%.

4. Axo n € HeYeTHO YHCJIO0, JIa CE TTIOCOYU KO€ OT CIICAHHUTE YUCIIA € YETHO:
n
a) 5; 0) Sn—3; B) 5n; r) 5n+2; n) Sn+ 1.

5. llenata Ha eIMH MOJIMB € TOJOBMHATa OT IIEHATa Ha €Ha TeTpajka, a IleHaTa Ha
€lHa TeTpaJiKa € MOJOBHUHATA OT 1I€HATa Ha €/lHAa XMMUKaJIKa. AKO IIeHaTa Ha €IHa XUMHUKAaJIKa
e 2 J1B., TO €IUH MOJIHB, 2 TETPAAKU U 3 XUMHUKAIKHA OO0 e CTPYBAT:

a) 4,5 nB.; 0) 7 nB.; B) 8,5 nB.; r) 9 nB.; n) 9,5 nB.

6. B kimy0a 1o ekosorus Ha eJUH YHUBEPCUTET IbPBOHAYATHO WwieHyBanu 10
MJIaJCKH U 6 TeBOMKHK. Beceku mecerr OposiT Ha WICHOBETE Ha KiTyOa ce yBenudaBai ¢ 2
neBoiiku u 1 mnagex. Koraro 6posiT Ha 1eBOMKHUTE U HA MIIAJCKUTE Ce U3PABHUI, OPOAT Ha
YJICHOBETE Ha KIy0a € CTaHaJl paBeH Ha:

a) 18; 0) 28; B) 48; r) 50; n) 58.

7. I3TOTBAT ce TOKYMEHTH C Pa3IMYHU CEPHH OT 3 pa3indHu OyKBH OT ObJarapckara
az0yka (kosaTo uma 30 paznuyHu OykBH). bposAT Ha JOKyMEHTHTE € paBeH Ha:

a) 840; 6) 870; B) 24360;  1)24400; 1) 657720.



8. 3a flx) = ax” + bx + ¢ e m3BectHO, ue A1) = 1, A2) = 0, A3) = 3. Yucnoro f{0) e
paBHO Ha:
a) 0; 0) 4; B) 5; r) 6; n) 7.

9. AKO X, M X, Ca KOPEHHTE Ha YPaBHEHUETO X* + x — 5 = 0, TO U3pa3bT X, + X, €

paBeH Ha:

a) -16; 6) 3/21;  B)O; r)-21; n) -1

10. bren a cpemty cTpaHaTa a Ha TPUBI'BJIHUK CbC CTpaHu a =7, b=5,c =8 e:

a) 45°; 6) 30°; B) 90°; r) 60°; n) 120°.

11. Heka x = 2%, y =3 7= 52 Toraga:

a)x<y<z; 0)y<x<z B)z<y<x; TDx<z<y; mx=y=z

12. Haii-mankata croitHocT m Ha pyHKIusATa f{X) = ¥ —1lx+103a x € [0;2] e:

aym=-2;, O0)m=-8;, Bm=—-10; v)ym=-12; nym=-14.

13. IIpen enuH yHUBEPCUTET Ha paBHUHHA MECTHOCT Ca MOHTHPAaHM JBa BEPTUKAIHU
NIJIOHA, KOUTO Ca C pa3iMyHu BHCOUYMHHU. OTCEUKHTE, KOUTO ChEAMHSBAT BbpXa HA CIMHUS

MUJIOH C OCHOBAaTa Ha APYrUs MWIOH, C€ MPEcHYar B TOYKA, KOSITO € Ha BUCOYMHA 2 M. AKO
HO-JBJITUAT NMUJIOH € BUCOK 6 M, TO BUCOUMHATA Ha APYTHs MUIOH B METPH €:

a) 3m; 0) 4 m; B) 4,5 m; r) 5,5 M; 1) 6 M.

14. JInnero Ha TpubreiaHuk ABC e S. Bepxy cTpanata AB e B3eta Touka M, Taka 4e
AM : MB =3 : 2. JIuuiero Ha Tpubreiaauka AMC e:

S S 3
a) —; 0) —; B) —S5; r)S; o) 28.
) s )4 )5 ) )
15. Ako tga = % uaqe (7[,37”], TO Sin € paBeH Ha:

3 4 1
= 6) —=; - -5 M-
a) ) 5 B) — 5 DR

16. B enna kytus uma 8 6enu u 12 yepnu tonku. [1o cimyuaeH HauuH ce u3BaKaaT 2
TONKHU. BeposiTHOCTTa elHaTa TOIKa 1a € Osi1a, a IpyraTa Jia € YepHa, € paBHa Ha!

3 48 11
a) —; 0) —; B) —; 1)l
)4 )95 )27 )

17. 3a reomeTpuyuHaTa Mporpecust {a”} uMame ag = 2a,. YacTHOTO a,q : aso € paBHO Ha:

a) 106+/2;  6)202; B) 2002 ; r)40962; 1) 4098.



18. Axo log,b = -3, To croiiHocTTa Ha u3pasa log,(a’h®) e paBHa Ha:
a) 2; 0) 3; B) 6; r) 8; n) 10.

19. Ot onoBeH Kbc BBB (hopMaTa Ha MPaBUJICH TETPACIBP C IBDKHHA HA BCEKU PBO
22 oM e orasT Ge3 3ary0a Ha 0J10BO Ky0. PROBT Ha KyOa uMa IbIDKUHA!

2 2 2 2 1
a) — cMm; 0 —\/ECM; B —\/§CM; r) — CM; —— CM.
= = = ) 75 7)'s
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20. JIumero Ha OCHOBaTa Ha IpaBWJIHA YETHPUBIBIHA mupamuga € 16 cm’, a Beska
OKOJIHA CTE€Ha CKJII0YBAa C OCHOBaTa Ha MHUpamMuaara breal ¢ roiremuHa ¢. OO0eMbT Ha
nupaMuaTa e:

a) 32 sinp c™M®;  ©) 33 tgp c™m’;  B) % tgp cM’; 1) 40 tge c™m®; 1) 50 cose e’
CrnenBamure 10 3amaun ca 6Ge3 wW30MpaeM OTrOBOpP. 3a BCEKM BEPEH OTTOBOP

mojiygyaBaTte 110 2 Touku. 3a IrpCUICH WX HEMBJICH OTrOBOP, 3a HCUCTIIMB TCKCT, KAKTO MU 3a
IMOCOYCHH IMOBCYC OTTOBOPH HaA €IHA 3aavad, TOYKHU HEC CC AaBaT U HC CC OTHCMAT.

xP—x-2
21. [la ce HaMepH I'paHULIATA: |im

—244x+1-3 .
22. Heka f(x)=+/50x> +50 . Jla ce permu ypaBHeHHETO f'(x) = X, KBJETO f'(X) €
npou3BOIHATA Ha (pyHKIHATA f{X).

23. Jla ce pemm ypaBHeHHETO (x* + 2x)* — (x + 1)* = 55.
24. Jla ce pemm HepaBeHCTBOTO 1g(x® — 5x + 6) < 1.

25. Tpu 1enu MoJIOKUTETHH Ynciia o0pa3yBar reoMmeTpuyHa mporpecus. [IbpBust
YJIEH € C €UHULA [TI0-MAJIBK OT BTOpHs. Jla ce HaMepu TPETUAT YJIEH Ha IPOrPECUsTA.

26. B octpobrbiHus TpubrbiiHUK ABC ca npekapanu Bucounnute AD u CE.

PannychT Ha onucanara okoja0 TpubrbiiHUKAa ADC OKpBXKHOCT € paBeH Ha V5 em. Ako AB =
5 cm, CD =2 cm, aa ce HaMepu EpUMETHPHT HA TpUbI'biiHKKa ABC.

27. OT IIBTHO CTOMAHEHO KBJI60 ¢ 06eM /3 oM’ € M3psI3aH MpaB KPbroB HUJIUHIBD C
BB3MOKHO Ha-ToJsiM 00eM. [la ce Hamepu To3u 0OeMm.

28. JlaneHa e mpaBa TPUBI'BJIHA MPU3MaA C OCHOBA MPABOBI'bIEH TPUBIBIHUK ABC ¢
xunoreny3a AB = ¢ u rei BAC ¢ ronemuna 30°. [la ce Hamepu 00eMBT Ha IIPU3Mara, ako €
U3BECTHO, Y€ B HEsl MOXKe J1a ce BIuie chepa.

29. B enHa KyTusa uma 15 eHaKBU XUMUKAIIKH, OT KouTo 10 ca uepBeHu, a
octaHanure ca cuHu. [lo ciyyaen HauuH ce u3dupat 3 xumukainku. /la ce Hamepu
BEPOATHOCTTA TE J1a Ca YEPBEHHU.

30. Ha ce HaMepsT CTOMHOCTHUTE Ha peaHusl apaMeThp d, 32 KOUTO YPaBHEHUETO

V2
x*—2ax* + @’ = 0 B OTBOpEHHUS HHTEPBAI (0; Ej UMa TOYHO €/IHO pelleHHE.



OTTrOoOBOPHU

10 2B 3a 40 5B 60 7B &r 9a 10r

I1r 120 13a 148 156 16 6 171 18 6 191 20B

21. Otrosop:

22. Otrosop: 0, =7

23. OtroBop: 2, 4

24. OtroBop: x € (S_M; Z]U(?ﬁ; 5+MJ

2 2

25. OtroBop: 4

26. Otrosop: 10 +245

27. Otrosop: 1

28. Otrosop:

29. OtroBop: —

2
30. OtroBop: a € (O; %j
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